
الحل النموذجي لمقیاس التحلیل المالي وتقییم المشاریع
ن6الجزء الأول: 

ن3الھدف من حساب مایلي: -1
 ن1نسبة الاستدانة: مساھمة إجمالي الدیون في أصول المؤسسة وفرص المؤسسة فسي الحصول على قروض جدیدة -
نسبة التمویل الخاص : مساھمة كل من الأموال الخاصة والدیون الطویلة في تمویل الأصول الثابتة وتكوین أو دعم -

ن1رأس المال العامل 
راس المال العامل الاجمالي: من إجمالي أصول المؤسسة یبین الأصول القابلة للتحول إلى السیولة خلال السنة -

ن1لمواجھة الالتزامات قصیرة الاجل ونتعرف من خلالھا على نشاط المؤسسة 

حلات التسییر السیئ للخزینة:-2
نBFR˃ FR 1عجز في السیولة : تكون السیولة السالبة أین ق ج لا تغطي السلفات المصرفیة وفي نفس الوقت 

ن1  ] من الدیون القصیرة 0.2-0نقص في السیولة: تكون السیولة موجبة وغیر كافیة [
ن1  0.3فائض في السیولة: السیولة موجبة وتزید عن حاجة المؤسسة لھا أي وجود سیولة مجمدة ˂

ن7الجزء الثاني: 
المبالغالخصومالمبالغالاصول 

الأصول الثابتة
.عملاء

القیم غیر الجاھزة
. عملاء

القیم الجاھزة 
عملاء

ن1 108000

ن1 80.000

الاموال الخاصة 
.فرق إعادة التقدیر 

ن1-  92000

 ن0.5 36000العمیل أ ق غ ج : ق م ص = 
 ن0.5 40000                         ق ح = 
4000                         + ق = 
 ن0.5 90.000العمیل ب ق غ ج: ق م ص = 
 ن0.5     00                         ق ح = 
90.000                         - ق = 
 ن0.5 114000العمیل ج أثا :    ق م ص = 

 ن0.5 108000                         ق ح = 
6000                         - ق = 

 ن1 40000باقي العملاء ق غ ج  ق ح  = ق م ص = 

ن :  تفسیر المؤشرات7  الجزء الثالث:
-FR˃0 ن 1: أد مولت أثا وحققت فائضا بقدر رع ص المحقق وفي نفس الوقت  أم تسدد دق ا وتحقق نفس الفائض
-BFR˃0موارد الدورة عاجزة على تغطیة كل احتیاجات الدورة وتحتاج في ذلك إلى : FR  1ن
تغطیة بعد المحقق العامل المال رأس عن ناتجة ھي المصرفیة السلفات تسدید على قادرة ج ق موجبة: الخزینة -

 BFRالعجزفي 
 ن1إذن موارد الخزینة ھي طویلة مصدرھا الفائض من الأموال الدائمة 

ن0.5] 0.3-0.2 من دق أْ.لا تنتمي [%45 یعني الخزینة تسدد 0.45%السیولة الحالیة -

التقریر المالي
ن0.5 ھذا یعني احترام شروط مھل التمویل والتسدید 0المؤسسة حققت توازنھا الأدنى رع ص>-
ن0.5 وبالتالي الؤسسة لم تحقق توازنھا المالي0.3تسییر سیئ للسیولة {سیولة مجمدة} >-

نقاط القوة والضعف
نقاط الضعفنقاط القوة
FR˃0 0.5ن BFR˃00.5 ن 

ن0.5فائض سیولة

تخفیض الخزینة من خلال:الحلول والتوصیات: 
المدى على السیولة في الفائض استثمار أي التثبیتات نحو توجیھھا طریق عن أد تقلیص طریق عن : FRتخفیض -

ن0.5الطویل وإن لم یكن امكانیة للاستثمار تخفیض الدیون طویلة الأجل 
المخزونات لزیادة الفائض توجیھ أي الاستغلال قیم رفع خلال من الأجل قصیر الاستغلال طریق عن  BFR زیادة -

ن0.5وبالتالي ارتفاع القیم غیر الجاھزة 


